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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 27 AUGUSTUS 2001 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman , Piet Beers, Sep Dijkstra, Oege Bergsma, Lida Pampiermole, Franke Atsma 
    Alie Mud en Marcel van der Vlies 
Afwezig  : Peter Sessink 
Locatie  : Schietsportcomplex Kalverdijkje 
 

OPENING. 
Sep opent de vergadering om 20.25 uur. 

 
 

NOTULEN  
• N.a.v. Notulen Algemene Leden Vergadering d.d 8-5-2001: 

- Geen commentaar 
 

AGENDA EN MEDEDELINGEN  
• Agenda: 

- Aan de orde komen: Wapens in onderhoud, Euro en Brief naar Stichting in verband met 100 meter baan  
• Mededelingen: 

- Marcel komt later. Peter wordt gebeld en blijkt gescheurde enkelbanden te hebben. 
 

INGEKOMEN POST  
� Geen ingekomen stukken, maar wel een telefoontje mbt de opleiding/cursus voor trainer/instructeur.  

Bij voldoende deelname wordt de cursus hier in Leeuwarden gegeven. Dan wel ong. 12 mensen nodig. 
De cursus wordt op zaterdagochtend gegeven (7x) en kost f 600,- per persoon. Van de mensen die zich 
opgeven moet wel nagegaan worden of ze ook echt kunnen. Bij onvoldoende deelname samendoen met 
Groningen? Piet belt hier achteraan en dan neemt het Dagelijks Bestuur een besluit. 
 

NIEUWSBRIEF  
• De stukjes voor de nieuwsbrief zijn ingeleverd, maar aangezien dat alweer een paar maand geleden is, moet 

de inhoud van de nieuwsbrief worden geactualiseerd. De werkgroep nieuwsbrief komt daarom 11 sept bij 
elkaar in Terwispel om 20.00 uur.  

 

WAPENS IN ONDERHOUD 
- Patroonhouders FN zijn niet te krijgen. Internet is afgezocht, verschillende wapenhandelaren zijn 

benaderd maar wat aangeboden wordt zijn andere patroonhouders die te lang zijn. Er wordt  voorgesteld 
om de te lange patroonhouders in te korten.  

- Karabijn wordt niet toegevoegd aan het assortiment. 
- Van de 9 mm wordt geen extra wapen aangeschaft. 
- Ander handvat S&W. Hier was wat verwarring over: Willem bekijkt waarom het zou kunnen gaan. 

 
 

INVOERING EURO  
• (Piet): Het omrekenen naar Eurobedragen voor munten (penningen) om in de bar te gebruiken wordt 

moeilijk. Daarom gaan we niet over op muntjes waarmee betaald kan worden. De 1e maandag in 2002 moet 
er met Euro’s betaald worden. Er komt een lijst naast de kassa met de omgerekende bedragen. 

• De contributie bedragen zijn omgerekend. Het contributieprogramma moet nog aangepast worden. De 
contributie wordt 110 euro per jaar of  10 euro per maand. Voor gezinsleden komt dat op 90 euro per jaar of 
7.50 euro per maand. Gastleden betalen hetzelfde als gezinsleden. Aan donateurs wordt 25 euro gevraagd. 

 
 

100 METER BAAN 
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• De 100 meter baan zal naar verluid 2 miljoen moeten gaan kosten. Piet heeft een berekening gedaan en komt 
tot de conclusie dat het voor ons een verdubbeling van de kosten kan betekenen.  Volgens de SISL zou het 
jaarbedrag per vereninging zelfs op f 55.000,- komen. Hertog Hendrik is nog steeds niet voor een 100 mt 
baan. Mocht er een situatie dreigen waarbij wij “gedwongen” worden er uit te stappen, is het zaak contact op 
te nemen met gemeente, bank en pers. Moeten gesprek met onze afvaardiging in de SISL hebben. Op 
voorhand contact op te nemen met SISL en aankondigen wat er speelt. We spreken af dat gesprekken met 
SISL genotuleerd moeten worden en/of opgenomen worden.  Piet neemt contact op met Peter omtrent dit 
punt.  

 

WVTTK  
• Kerst:  

Wat doen we met de Kerst? Gezellige avond van maken. Dit keer een soort van bingokaart als gelukskaart 
• Bank: 

Handtekeningen: Piet, Marcel en Sep gaan een afspraak maken om dit te regelen. Piet informeert of het een 
en ander persoonlijk moet. 

• Contributie: 
Een paar mensen moeten nog contributie betalen en krijgen nu een eerste aanmaning. Hierbij wordt vermeld 
dat, indien niet voor 1 december is betaald, men afgevoerd wordt van de ledenlijst (KNSA) 
Fam. Visser uit Sybrandaburen is weer begonnen met betalen, maar het achterstallige moet nog. Wat doen 
we daarmee? Besloten wordt eerst een gesprek te voeren en een betalingsregeling te treffen. 

• Drank- en horecaverordening: 
Beleidsstukje van Hertog Hendrik is klaar. Peter moet het nog met de bardames doornemen. 

• Taakomschrijving bestuursleden: 
Als de Nieuwsbrief klaar is, dan de taken van de bestuursleden met Alie op papier zetten. 

• Blaadje “Goed Bestuur”: 
Opzeggen? Het blaadje “Goed Bestuur” voor Stichting en vereniging licht in de kluis. Er staat niet vaak iets 
voor ons in. 

• Aanvulling wapenwet: 
Piet heet een aanvulling op de wapenwet ontvangen. Het is een dik pakket. 
 

RONDVRAAG  
Marcel:  :Is er nog steeds een ledenstop?  
 -Ja. De ledenstop wordt gehandhaafd tot januari. Dan worden er waarschijnlijk weer leden afgevoerd.  
 :Hoe zit het met de 9 mm en de karabijnen en dat extra handvat voor de S&W?  
 - Komen geen van beide extra wapens van bij. Willem komt nog op dat van de S&W terug. 
Oege :Kunnen de notulen ook per e-mail verstuurd worden? 
 -Voor die mensen die dat graag willen kan dat. Voor de rest blijven de notulen op papier verschijnen. 
Alie :Is het handig om een belsuiten/actielijst aan de notulen toe te voegen? 
 -Ja. 
 
 
Actielijst: 
 
 
 
 

Volgende Bestuursvergadering   
21 november 2001   

20.00 uur 
Visserwei 45 in Terwispel 


